



Штерн Арон

Рассказ жены

Родился в 1930 году в Латвии, город Даугавпилс (Двинск). Когда он был маленьким, его семья переехала жить в город Рига. У него были папа, мама и две сестры. Жили нормальной жизнью, он был самым маленьким. Он был блондином с голубыми глазами, его любили и баловали, ходил в еврейскую школу.

В 1941 году началась война, их загнали в гетто. Папу гнали на тяжелые работы, и вскоре он умер. Его сестры ходили на работу, и в один день они не вернулись. Мама работала в комендатуре уборщицей. Арон, 11-летний мальчик, работал там же, где его мама. Таскал воду, мыл окна, уборку делал и всякие другие работы. Немцы с ним разговаривали и заставляли его снять штанишки, и смеялись. И со смехом говорили, ты не похож на иуде — мальчик блондин с голубыми глазами, это его спасло. Иногда он выбегал из гетто, у него были друзья, соседские мальчики-латыши. Они его кормили и давали кусок хлеба для мамы.

